

News Release

東京駅一番街に 期間限定「トーキョーちびまる子ちゃんストア」OPEN

コンセプトは「大正浪漫」!袴姿のまる子と駅員姿の花輪クンを描き起こし

日本アニメーション株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石川和子)は、アニメーション制作とライセンス管 理を行うアニメ『ちびまる子ちゃん』のグッズショップ「トーキョーちびまる子ちゃんストア」が2018年6月1日(金)~9月3日 (月)の期間限定で東京駅八重洲側の商業施設「東京駅一番街」の地下1階にオープンします。東京駅に「ちびまる子ちゃ ん」グッズのみを取り扱う店舗を出店するのは今回が初めてです。

東京駅が大正3年に開業したことにちなみ、ショップコンセプトを「大正浪漫」に設定し、キービジュアルでは矢絣(やがす り)の袴姿のまる子と、駅員姿の花輪クンを描き起こしました。

キービジュアルを使用した「トーキョーちびまる子ちゃんストア」限定商品を含む約300アイテムを販売するほか、同施設 内にある東京キャラクターストリート内「フジテレビショップ フジさん 東京駅店」との共同キャンペーンや、「まる子」がお店 に遊びに来るグリーティングイベントも開催いたします。



「トーキョーちびまる子ちゃんストア」出店概要

■住所:東京駅一番街地下1階 北通り (JR東京駅八重洲地下中央口改札出てすぐ)

■店舗面積:約6坪

■営業期間: 2018年6月1日(金)~9月3日(月)

※営業時間10:00~20:30

■店舗問合せ先:080-3636-9235 ※6月1日より開通

※最新情報は随時公式WEBサイトおよび公式SNSアカウントに て発表いたします

WEBサイト http://chibimaru.tv/ Twitter https://twitter.com/tweet maruko Facebook https://www.facebook.com/chibimaruko.official/



◆「ちびまる子ちゃん」グリーティング

2018年6月2日(土) 13:00~/15:00~ ※各回約20分間 ※カメラはご持参ください

© さくらプロダクション / 日本アニメーション

ノベルティキャンペーン

東京キャラクターストリート内の「トーキョーちびまる子ちゃんストア」と「フジテレビショップ フジさん 東京駅店」の両店で 「ちびまる子ちゃん」関連商品を合計1,500円(税込)以上お買い上げいただいた方を対象に、非売品カンバッジ(全2種か らランダム)を先着でプレゼントいたします。

※カンバッジは「トーキョーちびまる子ちゃんストア」と「フジテレビショップ フジさん 東京駅店」でレシートと引換

※「ちびまる子ちゃんストア」と「フジさん」のレシート各1枚でカンバッジ1つを差し上げます(「お会計1.500円ごとに交換」で はありませんのでご注意ください)

「トーキョーちびまる子ちゃんストア」限定商品



缶リップ(740円+税)





クリアファイル(370円+税) 6月上旬入荷予定



ミントタブレット(324円+税)



アクリルキーホルダー(各777円+税)



ミラー(880円+税) 6月上旬入荷予定



パスケース(800円+税) 6月上旬入荷予定

『ちびまる子ちゃん』について

静岡県清水市(現:静岡県静岡市清水区)を舞台に、そこに暮らす一家・さくら家の次女である小学3年生のまる子(さくらももこ)と家族、友だちとの日常を、楽しく面白く、時に切なく描いた心温まる作品。

原作コミックスは現在16巻まで発売中、発行部数は累計3,200万部。

アニメーションはフジテレビ系列で毎週日曜 夕方6時より放送中。

■海外での『ちびまる子ちゃん』

日本でのアニメ放送が開始し、「おどるポンポコリン」で一大ブームとなった1990年から遅れること4年、台湾での放送開始を皮切りに、東アジア圏での放送がスタート。これまでに60以上の国と地域で放送・配信されています。 「日本の日常」感が支持を得て各国で人気を博し、各種商品化、キャンペーンの展開も広がりました。 その人気は定着し、「ちびまる子ちゃん」で日本を知ったという方も多数いらっしゃいます。

■2017年11月22日より公式YouTubeチャンネルスタート!

•チャンネル名:ちびまる子ちゃんねる

• URL: https://www.youtube.com/ChibiMarukoChannel

•開設日:2017年11月22日(水)



TVアニメに加え、時間を問わずお楽しみいただけるYouTubeチャンネルを通じて、お子様から大人まで幅広い世代の方々に作品の魅力に触れていただく機会として、昨年11月に開設しました。

新商品紹介やイベント現場レポートなど、「ちびまる子ちゃん」に関するさまざまな動画コンテンツを配信中。





▲ これまでに配信した動画の一部



本件に関するお問い合わせ先

日本アニメーション株式会社 広報・宣伝担当: 弥山(ややま) 電話:03-3574-6281

※画像掲載の際はコピーライト「© さくらプロダクション / 日本アニメーション」を記載いただきますようお願い申し上げます。